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Issues
o Aantal wisselingen zijn bepaald 0.b.v. gemeten waterstanden en contractuele HmO.

Versiehistorie
o 20190222: nieuwe rekensheet; -

Omschrijving van de sheet
e Ineen eerdere sheet (F13) zijn de golfdrukken tegen de schuif bepaald voor niet brekende golven.
Afhankelik van de waterstand en de golfhoogte kunnen golfklappen optreden t.g.v. het insluiten van golven in een koker.
In deze sheet wordt 0.b.v. data het aantal wisselingen benaderd.
De periode tussen 2 golfkrachten (H.mO0 of 1.8 HmO) is benaderd o.b.v. de up-crossing theorie uit Holthuijsen.
Voor deze theorie is toegepast voor een JONSWAP spectrum met ~ = 3.3aangehouden conform BND-0245.
IUsselmeerziide, aantal belastingen is bepaald o.b.v. hw (Den Oever Binnen) en de contractueel gegeven HmMO.
e Waddenzeeziide, aantal belastingen is bepaald o.b.v. datareeks hw gemeten in Den Oever Buiten en de contractueel gegeven HmO.

ORIGIN =1
MWW
NAP := Om

T = 24hr Aanname duur storm voor bepaling aantal golfklappen

storm -

hBBB_bestaan d DO = NAP + 2.5m — 183mm=2.317m  BBB (Bovenkant Binnenkant Buis) Bestaande Spui DO

P grqmo = lhr Interval tussen 1 upcrossings voor 1.8 HmMO o.b.v. JONSWAP met y=3.3

PHmo = .S = 36s Interval tussen 1 upcrossings voor HmO o.b.v. JONSWAP met y=3.3
m0 ™ 100



Inladen golfrandvoorwaarden bestaande spui den Oever
Reference:C:\Users\tuinh\ARCADIS\Afsluitdijk - team hydraulica - Documenten\Hydraulische belastingen\Alle objecten Den Oever\Spuisluis bestaand DO\Invoerblad bestaande spui Den O¢

HmO_ijs_l_b = Hs_ijs_l =045l m Significante golf lJsselmeer 1/1 per jaar bestaand spuimiddel, oude HR

HmO_ijs_l 00 b= Hs_ijs_l 00 = 0.638m Significante golf IJsselmeer 1/100 per jaar bestaand spuimiddel, oude HR

HmO_ijs_l 000 b= Hs_ijs_l 000 = 0.671m Significante golf IJsselmeer 1/1.000 per jaar bestaand spuimiddel, oude HR

HmO_ijs_l 0000 b = Hs_ijs_lOOOO =0.638m Significante golf IJsselmeer 1/10.000 per jaar bestaand spuimiddel, oude HR

H.o iis 1 WOG = max(submatrix(Data_IJS corr 1 2050,2,5,6,6))-m = 0.6800 m Significante golf IJsselmeer 1/1 per jaar bestaand spuimiddel, WOG

H o iis 100 WOG = max(submatrix(Data_1JS corr 100 2050,2,8,6,6))-m = 1.030m  Significante golf IJsselmeer 1/100 per jaar bestaand spuimiddel, WOG
H.o iis 1000 WOG = max(submatrix(Data_IJS corr 1000 2050,2,9,6,6))-m = 1.170m Significante golf lJsselmeer 1/1.000 per jaar bestaand spuimiddel, WOG

H o iis_ 10000 WOG = max(submatrix(Data_IJS corr 10000 2050,2,11,6,6))-m = 1.320 fignificante golf [IJsselmeer 1/10.000 per jaar bestaand spuimiddel, WOG

Hoowz 1 b=Hno wy 1=089m Significante golf "scenario huidig" Waddenzee 1/1 per jaar bestaand spuimiddel
Ho0 wz 100 b= Hmo wz 100 A = 1.914m Significante golf "scenario A" Waddenzee 1/100 per jaar bestaand spuimiddel
H0 wz 1000 b= Hmo wz 1000 A = 2-365m Significante golf "scenario A" Waddenzee 1/1.000 per jaar bestaand spuimiddel

H 0 wz 10000 b= Hmo wz 10000 A = 2-772m Significante golf "scenario A" Waddenzee 1/10.000 per jaar bestaand spuimiddel



Golfimpactanalyse lJsselmeerzijde Den Oever

Datay,, = ]
" Data DBI 13S.txt

Tijdy, = (Datahw<1> — DatahWl 1)-day

Tijdhwj
S

S

Tijdhw = round[

ATdata = Tl_]dhw == TI_]th = 101’11111
2,1 1,1

hW = Datahw -cm

Ninax = rows(hy,) = 789120

Tiot = Nimax ATdata = 15°¥1
Dataimp_amp_contr(hBBB ’ HmO) =

s

A

Dataimp_l .Samp_contr(hBBB ’ HmO) =

Ail<— 1 1fhw.

Ai,1<_

Beschikbare data tussen 01-01-2000 en 01-01-2015 voor Hw op meetpunt "Den Oever binnen".

Inlezen data tijld voor HmO dataserie. Eerste cel wordt gelijk gesteld aan T=0s.

Getallen afronden, zijn net niet ronde getallen

Tijdstap tussen 2 metingen

Inlezen data voor hw en toekennen eenheid

Aantal rijinummers

Totale meetduur

for 1€ 1..NmaX

151

0 otherwise

for ie 1l "Nmax

1 if hw.
1;1

0 otherwise

0
— _2 < hBBB < hW

HmO
+ —
| 2

Hio Hio

I BB
2 BBB ™ "w; 2

Aantal events voor golfklappen o.b.v. 1,0 H_

Aantal events voor golfklappen o.b.v. 1,8 H_,



Resultaten bestaand spuimiddel, ijsselmeerzijde 1/1 per jaar, OUDE HR

Hpo= HmO_ijs_l_b =0.451m hppp = hBBB_bestaand_DO =23m  Peyepnei= lyr
Dataimp amp_contr exp ‘~ Dataimp amp contr(hBBB’HmO) Dataimp 1.8amp _contr exp = Dataimp 1.8amp contr(hBBB’HmO) Doorrekenen data voor
- - - T - - - - - opgegeven hbbb
N N
) — ) — Aantal keren dat de totale

Nimp_amp_contr i Z Da‘taimp_amp_contr_expn,1 =0 Nimp_l.Samp_contr £ Z Dataimp_l.Samp_contr_expm1 =40 hoogte hoger is dan hbbb

n=1 n=1

Totale duur waarin opgegeven

Timp_amp_contr = Nimp_amp_contr' ATgaa =0 Timp_l.Samp_contr = Nimp_l.Samp_contr'ATdata =0 Ganidiie Byarsehredem wordt

T. T. . .
__ “imp_amp_contr 3 __ “imp_l.8amp_contr a Gemiddeld aantal dagen per jaar
Timp_amp_contr - jaar T ~lyr = 0-day Timp_l.Samp_contr - jaar = T lyr = 0-day waarin opgegeven conditie
tot ot overschreden wordt.
T T

imp 1.8amp contr jaar

imp_amp_contr_jaar .
=0 Nimp_l.Samp_contr - jaar "~

Nimp_amp_contr - jaar ‘= Aantal wisselingen per jaar.

PHmo P1 8HmO



Resultaten bestaand spuimiddel, ijsselmeerzijde 1/100 per jaar, OUDE HR

A= Himo_ijs_100 b = 0638m  hppp, = hBBB bestaand DO = 23™  Lovany= 1yT
Dataimp amp_contr_exp ‘= Dataimp amp contr(hBBB’HmO) Dataimp 1.8amp _contr exp = Dataimp 1.8amp contr(hBBB’HmO) Doorrekenen data voor
- T - - - - - - - - opgegeven hbbb
N N
N _ — D _0 N _ — D 0 Aantal keren dat de totale
AVHRAPAARIPAVGORIA Z altaimp_amp_contr_expIl 1 - AHIAPAMM S ARPMEORIN — Z ataimp_1.8amp_contr_expn 1 - hoogte hoger is dan hbbb
n=1 n=1
Totale duur waarin opgegeven
AI/MPV_WM}&:: Nimp_amp_contr' ATgata =0 W:: Nimp_l.Samp_contr'ATdata =0 conditie overschreden wordt
T. T. . .
__ “imp_amp_contr 3 __ “imp_l.8amp_contr 3 Gemiddeld aantal dagen per jaar
impwemproontiviasn T -lyr = 0-day FimpwhRempreontiviass = T ‘Iyr = 0-day waarin opgegeven conditie
tok ot overschreden wordt.
Timp_amp_contr " jaar Timp_l.8arnp_contr _jaar
N. o =0 N. . =0 . :
AVHEAPNATRPVE ORI AAY P ANRAPAMhSARAME ORI AR B Aantal wisselingen per jaar.
m .8Hm
T. | T. S Aantal wisselingen o.b.v. 1
N. - 1Imp amp_contr _Jaar storm -0 N. - imp_1.8amp_contr _Jaar storm -0 perjaar o.b.v. 1 keer per 1

PHmo Pevent P1 8HmO Pevent jaar



Resultaten bestaand spuimiddel, ijsselmeerzijde 1/1.000 per jaar, OUDE HR

M0/~ Hmo ijs 1000 b= 0-671m  hppp = hppp pestaand DO = 23M  Doyont= 10¥T
Dataimp_amp_contr_exp = Dataimp_amp_contr(hBBB’HmO) Dataimp_l.Samp_contr_exp = Dataimp_l.Samp_contr(hBBB’HmO)
Ninax Ninax
Nimprampreontin = Z Dataimp_amp_contr_expn,1 =0 irapubsSampreontsy ™ Z Dataimp_l.8amp_contr_expn,1 =40
n=1 n=1
AIrimpv_Wﬁnm:: Nimp_amp_contr'ATdata =0 W:: Nimp_l.Samp_contr'ATdata =0
Timp amp_contr Timp 1.8amp_contr
Fimpnemproontivjasn = 41y = 0-day impwiSempreontiviasn - ~ 1yr = 0-day
- Tiot - - Tiot
N . Timp_amp_contr _jaar N 3 Timp_l.Samp_contr _jaar
——_— L= = — o L= =
. = PHmo ; . = P1.8Hmo
N . Timp_amp_contr _jaar Tstorm _ 0 N . Timp_1.8amp_contr _jaar Tstorm _0
T — L= ; - T e : -
PHmo Pevent P 8Hmo Pevent

Doorrekenen data voor
opgegeven hbbb

Aantal keren dat de totale
hoogte hoger is dan hbbb

Totale duur waarin opgegeven
conditie overschreden wordt

Gemiddeld aantal dagen per jaar
waarin opgegeven conditie
overschreden wordt.

Aantal wisselingen per jaar.

Aantal wisselingen 0.b.v. 1
per jaar o.b.v. 1 keer per 10
jaar



Resultaten bestaand spuimiddel, ijsselmeerzijde 1/10.000 per jaar, OUDE HR

w0/~ Hmo ijs 10000 b = 0-638m hppp = hppp pestaand DO = 23M  Royont= 03T
Dataimp_amp_contr_exp = Dataimp_amp_contr(hBBB’HmO) Dataimp_l.Samp_contr_exp = Dataimp_l.Samp_contr(hBBB’HmO)
Ninax Ninax
Nimprampreontn= Z Dataimp_amp_contr_e:xpIl 1" 0 NimpakeSampreonts = Z Da‘taimp_l.Samp_contr_expn 0 0
n=1 ’ n=1 ’
J&m{%ﬂmp@m:: Nimp_amp_contr' ATgaa =0 megmm:: Nimp_l.Samp_contr'ATdata =0
Timp amp_contr Timp 1.8amp_contr
Fimpnemproontivjass = 41y = 0-day impwivSampraontiviasn ~ B ‘1yr = 0-day
e Tiot - - Tiot
Timp amp_contr_jaar Timp 1.8amp_contr_jaar
N iRt iaas = — =0 Nt diamn CORTaAEA ™ — = =
- PHmo - - P1 8Hmo
N . Timp_amp_contr _jaar Tstorm _ 0 N 3 Timp_l.Samp_contr _jaar Tstorm B
——_— L= . = g L= : -
PHmo Pevent P 8Hmo Pevent

0

Doorrekenen data voor
opgegeven hbbb

Aantal keren dat de totale
hoogte hoger is dan hbbb

Totale duur waarin opgegeven
conditie overschreden wordt

Gemiddeld aantal dagen per jaar
waarin opgegeven conditie
overschreden wordt.

Aantal wisselingen per jaar.

Aantal wisselingen 0.b.v. 1
per jaar o.b.v. 1 keer per 50
jaar



Golfimpactanalyse lJsselmeerzijde Den Oever - WOG

Resultaten bestaand spuimiddel, ijsselmeerzijde 1/1 per jaar, WOG

0= Hmo ijs 1 wog = 0-68m

Dataimp_amp_contr_exp = Dataimp_amp_contr(hBBB ’ HmO)

Ninax
Nimprampreontn ™ Z Dataimp_amp_contr_expn .
n=1 ’
AI/Mpv_WMm:: Nimp_amp_contr' ATgata =0
Timp amp_contr
T: i 1= ;-lyr: O-day
o Tiot
Timp amp_contr_jaar
N. L= = 1 -0

PHmo

BBRB, = hBBB_bestaand_DO =2.3m

0

L i L

Dataimp_l .8amp_contr exp Dataimp_l .Samp_contr(hBBB ’ HmO)

N

max

NimpakeSampreonts = Z Dataimp_l.8amp_contr_expn i 0

n=1

impwhRempreont = Nimp 1.8amp_contr ATdata = 0

T

imp 1.8amp_contr

memm@\a&w:_

T

Tiot

imp_1.8amp_contr jaar

Awd\mpm&mw/mw:_

P1 8HmO

-lyr = 0-day

Doorrekenen data voor
opgegeven hbbb

Aantal keren dat de totale
hoogte hoger is dan hbbb

Totale duur waarin opgegeven
conditie overschreden wordt

Gemiddeld aantal dagen per jaar
waarin opgegeven conditie
overschreden wordt.

Aantal wisselingen per jaar.



Resultaten bestaand spuimiddel, ijsselmeerzijde 1/100 per jaar, WOG

M0/~ Hmo ijs 100 woG = 1.03m  hppgp = hppp pestaand DO = 2-3M  Foyont= 137
Dataimp amp_contr_exp ‘= Dataimp amp contr(hBBB’HmO) Dataimp 1.8amp _contr exp = Dataimp 1.8amp contr(hBBB’HmO) Doorrekenen data voor
- T - - - - - - - - opgegeven hbbb
N N
N _ — D _0 N _ — D 0 Aantal keren dat de totale
AVHRAPAARIPAVGORIA Z altaimp_amp_contr_expIl 1 - AHIAPAMM S ARPMEORIN — Z ataimp_1.8amp_contr_expn 1 - hoogte hoger is dan hbbb
n=1 n=1
Totale duur waarin opgegeven
AI/MPV_WM}&:: Nimp_amp_contr' ATgata =0 W:: Nimp_l.Samp_contr'ATdata =0 conditie overschreden wordt
T. T. . .
__ “imp_amp_contr 3 __ “imp_l.8amp_contr 3 Gemiddeld aantal dagen per jaar
impwemproontiviasn T -lyr = 0-day FimpwhRempreontiviass = T ‘Iyr = 0-day waarin opgegeven conditie
tok ot overschreden wordt.
Timp_amp_contr " jaar Timp_l.8arnp_contr _jaar
- =0 N. . =0 Besritaiaes :
== Pymo AP SARPIBORIIAGEN P 8Hmo ntal wisselingen per jaar.
T. | T. S Aantal wisselingen o.b.v. 1
N. - 1Imp amp_contr _Jaar storm -0 N. - imp_1.8amp_contr _Jaar storm -0 perjaar o.b.v. 1 keer per 1

PHmo Pevent P1 8HmO Pevent jaar



Resultaten bestaand spuimiddel, ijsselmeerzijde 1/1.000 per jaar, WOG

A= Hmo ijs 1000 wog = 1.17m

Dataimp_amp_contr_exp = Dataimp_amp_contr(hBBB ’ HmO)
Ninax
Mm:: Z Dataimp_amp_contr_expIl ' 0
n=1 ’
AI&mpv_Wm:: Nimp_amp_contr'ATdata =0
Timp amp_contr
Lo iiamniiair — ——— dyr= 0-day
T Tiot
Tim tr i
N o p_amp_contr_jaar
AHAPWARRPAEORIMMRE =
PHmo
T: : i
t; t
N L imp _amp contr jaar “storm _ 0
- PHmo Pevent

BBBRB, = hBBB_bestaand_DO =23m  Fowenty= 10yr

Dataimp_l .8amp_contr exp Dataimp_l .Samp_contr(hBBB ’ HmO)

Ninax
irapubsSampreontsy ™ Z Dataimp_l.8amp_contr_expn 0 0
n=1 ’
impwhRempreont = Nimp 1.8amp_contr ATdata = 0
Timp 1.8amp_contr
T I = = -lyr = 0-day
- - Tiot
N Timp_l.Samp_contr _jaar
. L= -
RPN P1 8HmO
N ) Timp_1.8amp_contr _jaar Tstorm 0
: : L= : -
B B P 8HmMO Pevent

Doorrekenen data voor
opgegeven hbbb

Aantal keren dat de totale
hoogte hoger is dan hbbb

Totale duur waarin opgegeven
conditie overschreden wordt

Gemiddeld aantal dagen per jaar
waarin opgegeven conditie
overschreden wordt.

Aantal wisselingen per jaar.

Aantal wisselingen 0.b.v. 1
per jaar o.b.v. 1 keer per 10
jaar



Resultaten bestaand spuimiddel, ijsselmeerzijde 1/10.000 per jaar, WOG

M0/~ Hmo ijs 10000 wog = 1.32m

Dataimp_amp_contr_exp = Dataimp_amp_contr(hBBB ’ HmO)
Ninax
Nimprampreontn= Z ]:)ataimp_amp_contr_e:xpIl 17 0
n=1 |
vimpwempacentiv= Nimp_amp_contr AT data = 0
Timp amp_contr
Fimpnemproontivjass = 41y = 0-day
e Tiot
Timp amp_contr_jaar
e SR R r— =0
- PHmo
N . Timp_amp_contr _jaar Tstorm 3
——_— L= ' =
PHmo Pevent

0

Dataimp_l .8amp contr exp Dataimp_l .Samp_contr(hBBB > HmO)

BRRB,= NBBB bestaand DO = 23M  Foyont.

= 50yr

Ninax
NimpakeSampreonts = Z Da‘taimp_l.Samp_contr_expn " 0
n=1 ’
impwhRempreont = Nimp 1.8amp_contr ATdata = 0
Timp 1.8amp_contr
L o Rt = = -lyr = 0-day
- - Tiot
N Timp_l.Samp_contr  jaar
. L= =
RPN P1 8HmO
N Timp_l.Samp_contr _jaar Tstorm
. : L= . -
B B P 8HmMo Pevent

0

Doorrekenen data voor
opgegeven hbbb

Aantal keren dat de totale
hoogte hoger is dan hbbb

Totale duur waarin opgegeven
conditie overschreden wordt

Gemiddeld aantal dagen per jaar
waarin opgegeven conditie
overschreden wordt.

Aantal wisselingen per jaar.

Aantal wisselingen 0.b.v. 1
per jaar o.b.v. 1 keer per 50
jaar



Golfimpactanalyse Waddenzeezijde Den Oever

Aan de waddenzeeziide is alleen de waterstand bekend welke gemeten wordt bij de sluizen (DO-Buiten). Deze waterstand is gecombineerd met de
contractuele golfhoogte om te bepalen hoe vaak een bepaalde waterstand overschreden wordt en hoe waarschijnlijk de golfimpact is.

Datapy(y =
Data—d@—MC'tXt Inlezen data waterstand Den Oever Buiten.
. SV . : N
Tijdn = | Data — Data -da Inlezen data tiid voor HmO dataserie. Eerste cel wordt gelik gesteld aan T=0s.
J9pO ( DO DOI’ 1) y
AT e = TijolDO2 o TidiOI | =10-min  Elke meting staat voor een periode van 10 minuten
h := Dat @ Inlezen data voor hw en toekennen eenheid
W_DO = a aDO -cm
Neara= rows(TidiO) = 789120 Aantal datacellen
Lot Nopioneo Al g, = 13457 Totaal aantal jaar waarover gemeten is

Dataimp_amp(hBBB’HmO) = |for ie 1.Np.»

HmO HmO

A. .« |1 if h - ——<h <h + —
i1 w_DOi’ 1 5 BBB w_DOi’ 1 5
0 otherwise
A
Dataimp_l.Samp(hBBB’HmO) = | for i€ 1. Nyay
18Hyg 18Hyg
Al,l «~ |1 if hW_DOl 1 - —2 < hBBB < hW_DOl | + 5

0 otherwise

A

Bepalen van aantal keer dat de waterstand incl.
1,0 maal de significante gofAMPLITUDE in de
range ligt van de BBB

Bepalen van aantal keer dat de waterstand incl.
1,8 maal de significante gofAMPLITUDE in de
range ligt van de BBB



Resultaten Bestaande spui, waddenzeezijde 1/1 per jaar

hppR = hBBB bestaand DO

Dataimp_amp_exp = Dataimp_amp(hBBB ’ HmO)

N

max
Niie amp™= Z Dataimp_amp_expn e 1335
n=1 ’

Timp_amp = Nimp_amp'ATdata = 801000

T.

__ “imp_amp 3
Timp_amp jaar = —T -lyr = 0.6-day
tot

Timp amp_jaar

N: = ——————— = 1483

imp_amp jaar = B
ml

Aw0,= HmO_wz_l_b =09m

Dataimp_l 8amp _exp = Dataimp_l .Samp<hBBB ’ HmO)

Nmax

Nimp_l.Samp = Z Dataimp_l.Samp_e:xpn 1

n=1

T N:

imp 1.8amp ‘= 1rnp_1.8amp'ATdata = 35.5-day

I
__ imp_l.8amp 3
Timp 1.8amp jaar = T -lyr = 2.4-day
tot
T: .
N. imp 1.8amp_jaar _ 567

imp 1.8amp jaar =
B P 8HmO

= 5107

Doorrekenen data voor opgegeven hbbb

Aantal keren dat de totale hoogte hoger is
dan hbbb

Totale duur waarin opgegeven conditie
overschreden wordt

Gemiddeld aantal dagen per jaar waarin
opgegeven conditie overschreden wordt.

Aantal wisselingen per jaar.



Resultaten Bestaande spui, waddenzeezijde 1/100 per jaar

. n _ P = lyr
hppB = hBBB bestaand DO A0~ Hmo wz 100 b=19m reweniy
Dataimp_amp_exp = Dataimp_amp(hBBB’HmO) Dataimp_l.Samp_exp = Dataimp_l.Samp(hBBB’HmO) Doorrekenen data voor opgegeven hbbb
Nax Ninax
MM’\:: Z Dataimp_amp_expn 1 =Bal m\hmw&w&ampAN' W = Z Dataimp_l.8amp_e:xpn 1 = 167835 g\aarr:t:Ll;iren eatasiintal: hoogle hiogeris
n=1 ’ n=1 ’
3 : ..
T. =N, AT = 59.8-da T. =N -AT =12x 10"-da Totale duur waarin opgegeven conditie
AP, dat y AMAAPWIRGRADY 1.8 dat y
- Hp_amp o - fmp_t-oamp . overschreden wordt
Timp amp Timp 1.8amp . . .

T. o= —————lyr = 4-day T. oo = ———=————.1yr = 77.7-day Gemiddeld aantal dagen per jaar waarin
NVIHAPWRRAPAJAAA WIBPWRRAPAJAAIA »

Tiot Tiot opgegeven conditie overschreden wordt.

Timp amp_jaar Timp 1.8amp _jaar I .
N oo = ————————— = 9564.3 N. L= = = 1864.4 Aantal wisselingen per jaar
ANHAPWARRPAY AR HIAPAMb S ARG AR .
PHmo P 8HmO continu
N. ., _imp amp jaar storm _ 6.2 N. o imp_1.8amp _jaar “storm _ 51 Aantal wisselingen per jaar.
AVNAPNVARIPAIAIA AP SARPAMPART .
PHmo Pevent P| 8HmMO Pevent Event =1/1 jaar



Resultaten Bestaande spui, waddenzeezijde 1/1000 per jaar

hBBB = PBBB_bestaand_DO Ao~ Hmo_wz_1000_b = 2365 m Kewont= 10y7
Dataimp_amp_exp = Dataimp_amp(hBBB’HmO) Dataimp_l.Samp_exp = Dataimp_l.Samp(hBBB’HmO) Doorrekenen data voor opgegeven hbbb
N Ninax
MM‘W’\:: Z Dataimp_amp_expn 1 = 20636 MMMWN' W = Z Dataimp_l.Samp_exPn 1 = 389829 Q:gtsLEiren catee tatdle hoogte hegers
n=1 ’ n=1 ’
3 . ..
T. =N AT = 143.3-da T. =N -AT =27x%x 10"-da Totale duur waarin opgegeven conditie
ANIARPWRAPY dat Y vimpwhRampy 1.8 dat y
- Hb_amp o - SRS . overschreden wordt

Timp amp Timp 1.8amp . . .
T. o = ———=——1yr = 9.6-day T. oo = ———=———.]yr = 180.4-day Gemiddeld aantal dagen per jaar waarin
ANVIRAPWRTRAPAJAAA MRPWIRSRAPAJAAA »

Tiot Tiot opgegeven conditie overschreden wordt.

Timp amp_jaar Timp 1.8amp _jaar N .
N oo = ——————— = 270232 N. S — = = 43304 Aantal wisselingen per jaar
APV ARIPAT ARV AP SARPAMPART .

PHmo P 8HmO continu

T: : T T: : T
N. . _imp amp jaar storm _ 6.3 N. o imp_1.8amp _jaar “storm _ 12 Aantal wisselingen per jaar.
AWAPWARIPAT AR AP S ARPAMPARTY

PHmo Pevent P| 8HmO Pevent Event=1/10 jaar



Resultaten Bestaande spui, waddenzeezijde 1/10.000 per jaar

hBBB = PBBB_bestaand_DO Ao~ Hmo_wz_10000_b = 2772 m Kewont= S0
Dataimp_amp_exp = Dataimp_amp(hBBB’HmO) Dataimp_l.Samp_exp = Dataimp_l.Samp(hBBB’HmO) Doorrekenen data voor opgegeven hbbb
Nmax Nmax
%W = Z Dataimp_amp_expn = 47040 N b8 s Z Dataimp_l.Samp_eXpn = 515272 g\:rr:tﬁy;iren dat de totale hoogte hoger is
n=1 ’ n=1 ’
~vimpwemp = Nimp amp ATdata = 2-8 % 10’s himpwh8amp, = Nimp 1.8amp AT data = 3-6 % 10*-day ~ Totale duur waarin opgegeven conditie
- - - - overschreden wordt
Timp amp Timp 1.8amp . . .
T. .o = ——————1yr = 21.8-day T. oo = ———=———.]yr = 238.5-day Gemiddeld aantal dagen per jaar waarin
MATARWRIAPAJRAIA AATARWh RPN YA "
Tiot Tiot opgegeven conditie overschreden wordt.
Timp amp_jaar Timp 1.8amp _jaar N .
N oo = ——————=—— = 522536 N. S — = =5723.8 Aantal wisselingen per jaar
AHEAPNVARRPAVFARN AP heSARPA AR :
PHmo P 8HmO continu
T; : T T; - T
N, o Imp_amp_jaar storm — 199 N o imp_1.8amp _jaar storm — 03 Aantal wisselingen per jaar.
AHEAPNVARRPAVFARN AP heS AP AR

PHmo Pevent P| 8HmO Pevent Event = 1/50 jaar



